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Tisková zpráva
	15. prosinec 2016
Svíčky a lucerny s sebou! Skautky a skauti i letos rozvezou Betlémské světlo po celém Česku. Samozřejmě i do celého Libereckého kraje.
Betlémské světlo - symbol míru a přátelství - skauti a skautky do Česka přivezou i tento rok už 10. prosince z Vídně, aby ho následující sobotu 17. prosince vlaky rozvezli do všech koutů republiky. Na mnoha místních akcích si jej budou moci lidé připálit a odnést do svých domovů. 
Plamínek putuje z Betléma do Vídně, kde ho rakouští skauti předají skautským delegacím z celé Evropy. Letos se tak stane  v sobotu 10. prosince v kostele syrské pravoslavné církve Mor Ephrem na náměstí Stefan-Fadinger-Platz. V pátek 16. prosince v 15 hodin světlo převezmou od skautů a skautek v pražské katedrále sv. Víta, Václava a Vojtěcha zástupci církví, Hlavního města Prahy, Českého rozhlasu a další významné osobnosti. Den poté - v sobotu 17. prosince – se Betlémské světlo „rozjede“ vlaky do celé republiky. 
[bookmark: _GoBack]V Libereckém kraji si můžete Betlémské světlo vyzvednout mnoha místech, připravili jsme pro vás přehledný seznam, kam pro vánoční betlémského světlo můžete zajít. „K rozdávání Betlémského světla se pojí také řada akcí, od vánočních pěveckých vystoupení po živý betlém či obcházení domovů důchodců,“ dodává předseda skautského Libereckého kraje Ondřej Peřina, „některá střediska příchozím poskytnou i vlastnoručně vyrobenou lucerničku. A letošní novinkou je i to, že Betlémské světlo ponesou skauti i do liberecké ZOO. Tato spolupráce nás velmi těší a doufáme, že se tak dostane do mnoha dalších domovů.“
„Betlémské světlo je symbolem míru, přátelství a klidu a jsem rád, že právě toto poselství mohou skautky a skauti každoročně o Vánocích přinášet lidem do jejich domovů,“ popisuje smysl akce Josef Výprachtický, starosta Junáka – českého skauta.
Betlémské světlo do Česka skauti přiváží již po dvacáté osmé. Myšlenka vznikla v Rakousku, odkud se rozšířila do desítek zemí světa. Úplně poprvé plamínek přicestoval v roce 1986 letadlem do Lince, kde se jeho rozdávání stalo součástí vánoční sbírky rakouského rozhlasu a televize na pomoc postiženým dětem. Do tehdejšího Československa se Betlémské světlo dostalo až po pádu komunistické vlády a v rukou exilových skautů putovalo v prosinci 1989 až pod sochu sv. Václava v Praze. 
Partnery Betlémského světla jsou České dráhy a Český rozhlas. 
Informace o Betlémském světle najdete na www.betlemskesvetlo.cz. 
Více o skautingu v Libereckém kraji na www.skautlib.cz

Junák – český skaut je největší výchovnou organizací pro děti a mládež v Česku. Za posledních 10 let se počet skautek a skautů v zemi zvýšil ze 40 tisíc na 55 tisíc. Skauting vede k formování charakteru, přináší mladým lidem dobrodružství a partu kamarádů. Je největším hnutím mladých na světě – hlásí se k němu 50 milionů dětí a mladých lidí ve 216 zemích světa.
Jana Pekařová, mediální zpravodajka Krajské rady Junáka Libereckého kraje
GSM 721 623 006

MÍSTA A AKCE V LIBERECKÉM KRAJI

BÍLÝ KOSTEL NAD NISOU
· Pátek 23. 12. od 18 do 19 – vánoční koncert v kostele sv. Mikuláše

ČESKÝ DUB 
· Sobota 24. 12. od 13.30 do 15 hodin – Radnice

DOKSY
· Sobota 17. 12. od 13 hodin - náměstí

HODKOVICE NAD MOHELKOU
· Sobota 24. 12. od 14.00 do 15.30 hodin – Radnice

HRÁDEK NAD NISOU
· Čtvrtek 22. 12. od 18 do 18.30 – Chrám sv. Bartoloměje

CHOTYNĚ – HRAD GRABŠTEJN
· Sobota 24. 12. od 12 do 12.30 – vánoční koncert Luďka Vele

JABLONEC NAD NISOU
· Pátek 23. 12. od 9 do 12 a od 13 do 17 hodin – Kostel na Horním náměstí

JESENNÝ
· Sobota 24. 12. od 9.30 do 11.30 – Obecní úřad Jesenný

JILEMNICE
· Pátek 23. 12. od 11 do 15 hodin – živý betlém na Masarykově náměstí

LIBEREC
· Neděle 18. 12. - kostel sv. Antonína Paduánského v Ruprechticích , kostel sv. Antonína Velkého v Kostelní ulici, kostel sv. Jana Křtitele v Rochlicích a kostel Nejsvětější trojice ve Vratislavicích -  Betlémského světlo k dispozici v těchto kostelích v době jejich otevření

LIBEREC – ZOOLOGICKÁ ZAHRADA
· Čtvrtek 22. 12. od 17 do 19 hodin

MALÁ SKÁLA
· Pátek 23. 12. od 19.30 do 20.30 - betlém na Boučkově statku

MIMOŇ
· Pátek 23. 12. od 18 do 20 hodin – Skautský dům (Malá 34)

NOVÝ BOR
· Sobota 17. 12. od 13 do 16 hodin - náměstí Míru před kostelem Nanebevzetí Panny Marie

RYCHNOV U JABLONCE NAD NISOU
· Čtvrtek 16.30 do 18.00 hodin – místní knihovna

TURNOV
· Neděle 18. 12. v 14 hodin – zpívání na hradě Valdštejně
· Neděle 18. 12. v 16 hodin – zpívání v Ohrazenicích u Turnova
· Pátek 23. 12. v 17 hodin – zpívání, živý betlém na náměstí Českého ráje v Turnově

SEMILY
· Sobota 24. 12. od 9 do 11 hodin - Státní okresní archiv Semily, Skautská klubovna ve Vysocké ulici, Knihkupectví Hobit, Knihkupectví Křižovatka, Husův sbor

SMRŽOVKA
· Neděle 18. 12. od 16.30 do 17.45 hodin - Střední Smržovka, ul. Občanská u „ovečkového betlému“

ZÁKUPY
· Sobota 17. 12. od 15 do 17 hodin – zámek Zákupy

ŽELEZNÝ BROD
· Sobota 17. 12. od 15.30 do 18 hodin – MÚ Železný Brod
· Čtvrtek 22. 12. od 17 do 18 hodin – MÚ Železný Brod
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