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Junák –  svaz skautů a skautek ČR, Liberecký kraj


Vyhláška KRJ Libereckého kraje 1/2007 k dotacím státního rozpočtu pro rok 2007
1. Úvodní ustanovení
(1) Tato vyhláška upravuje v návaznosti na „Pokyn hospodářského zpravodaje 2006/09 ke změně způsobu poskytování dotací organizačním jednotkám od roku 2007“ rozdělení, použití a vyúčtování dotačních prostředků poskytnutých Junáku – svazu skautů a skautek ČR, Libereckému kraji (dále jen kraj) Junákem – svazem skautů a skautek ČR (dále jen Junák) z dotačních programů MŠMT v roce 2007.
2. Rozdělení dotačních prostředků
(2) Celková částka obdržené dotace bude jednotkám rozdělena ve dvou dotačních titulech:
a) Základ dotace a

b) Nadstavba dotace.
(3) Částka rozdělovaná v titulu Základ dotace bude odpovídat plné výši základu dotace přiděleného kraji Junákem.

(4) Základ dotace bude rozdělen junáckým okresům plošně podle počtu jejich členů, registrovaných řádně v roce 2007 (dále jen členů). Částka připadající na jednoho člena bude vypočtena prostým vydělením celkové částky základu dotace počtem členů v celém kraji.
(5) Jedinou podmínkou pro přidělení Základu dotace je řádné a úplné odevzdání registračních údajů a odvodu z členských příspěvků kraji v termínu stanoveném KRJ.

(6) Částka rozdělovaná v titulu Nadstavba dotace bude odpovídat plné výši nadstavby dotace přidělené kraji Junákem.

(7) Nadstavba dotace bude rozdělena jednotlivým junáckým okresům podle stejných kritérií, podle nichž bude Junákem rozdělována nadstavba dotace jednotlivým krajům. Stejný proto bude i mechanismus hodnocení jednotlivých kritérií a jejich význam.
(8) Podmínkou obdržení nadstavby dotace je:

a) řádné a úplné odevzdání registračních údajů a odvodu z členských příspěvků kraji ve stanoveném termínu a

b) řádné a úplné odevzdání výkazů táborů, a to způsobem a v termínu, který stanoví vnitřní předpisy Junáka a případně Krajská rada Junáka Libereckého kraje (dále jen KRJ) svým rozhodnutím.
(9) O základ dotace ani nadstavbu dotace nemusí junácké okresy žádat, při splnění podmínek uvedených v odstavci (5) resp. (8) na ně mají nárok automaticky. V případě, že některý z okresů nesplní podmínky nebo se dotací či jejich části zřekne, bude příslušný podíl rozdělen mezi ostatní okresy podle počtu členů.

(10) V případě odebrání dotace či její části některému z okresů bude dotčená částka rozdělena ostatním okresům, které se tohoto podílu nezřeknou, podle počtu jejich členů.

(11) Zanikne-li některý z okresů před obdržením základu dotace, bude příslušný podíl základu dotace rozdělen střediskům dosud v okrese registrovaným, a to podle počtu členů. 

(12) Zanikne-li některý z okresů před obdržením nadstavby dotace, bude příslušný podíl nadstavby dotace vypočten jako by okres existoval a rozdělen střediskům dosud v okrese registrovaným podle počtu členů. Podmínky odstavce (8) se pak vztahují na všechna dotčená střediska.

Obecná dotační pravidla

(13) Dotace musí být použita na náklady (výdaje) roku 2007, které jsou ve stejném roce zaplaceny. Dotace musí být do konce roku 2007 převedena konečnému příjemci.
(14) Dotace musí být využita hospodárně a v souladu s touto vyhláškou a příkazní smlouvou či příslušným rozhodnutím.

(15) Při použití dotace nemůže výsledek hospodaření projektu či akce skončit ziskem.

(16) Příjemce dotace je povinen skutečnost o podpoře své činnosti z prostředků Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy prezentovat ve vhodných materiálech určených pro veřejnost.

(17) Dotace jsou poskytovány a vyúčtovávány zaokrouhleně na celé koruny.

(18) Výše dotace je zpravidla omezena procentem celkových nákladů, část nákladů tak musí být hrazena z jiných zdrojů jejího příjemce. Tato skutečnost musí být uvedena v příkazní smlouvě nebo rozhodnutí.

(19) Příjemce dotace je povinen označit v účetnictví všechny položky, které byly hrazeny z dotací a odlišit je od prostředků nedotačních.

(20) Dotace nelze v žádném případě použít na

a) úhradu pohoštění a darů;
b) úhradu pořízení investičního majetku (s výjimkou dotace investiční);

c) výrobu, tisk a distribuci časopisů, brožur a tiskovin veřejně distribuovaných za úplatu komerčními prodejci;

d) nákup předplatných jízdenek městské hromadné dopravy;

e) nákup věcí osobní potřeby, které nesouvisejí s vlastním posláním organizace;

f) leasing;

g) financování podnikatelských aktivit a výdělečnou činnost organizace;

h) náklady zahraničních služebních cest a stáž (s výjimkou projektů v oblasti mezinárodní spolupráce) a
i) úhradu mzdových prostředků a souvisejícího pojištění (s výjimkou dotací pro junácké kraje stanovené v rozhodnutí).
3. Vyúčtování dotačních prostředků
(21) Junácké okresy jsou povinny vyúčtovat přidělenou částku dotace nejpozději do 15. 11. 2007, a to na schválených formulářích (Vyúčtování dotace, Vyúčtování provozních nákladů, Vyúčtování akce), případně po dohodě s hospodářem KRJ jinou formou. 
(22) V případě nedodržení termínu či formy vyúčtování je KRJ oprávněna rozhodnout o odebrání dotace a postupovat dále dle čl. (10).
4. Závěrečná ustanovení
(23) Junácký kraj se zavazuje převést odpovídající částky dotací na účty junáckých okresů nejpozději do 30. 10. 2007. Zřekne-li se okres části dotací na které má nárok, nebo je-li mu dotace rozhodnutím KRJ odebrána, je povinen neprodleně vrátit odpovídající částku na účet kraje, nejpozději pak do 31. 12. 2007.
(24) V odůvodněných případech je předseda KRJ oprávněn udělit výjimku z ustanovení této směrnice.
(25) Tato vyhláška byla schválena KRJ dne 11. 1. 2007 a nabývá účinnosti dnem schválení.
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