Zápis z krajské rady Libereckého kraje
konané dne 11. 10. 2007 v Turnově
Přítomni: Kasař, Hubert, Sása, Jerry, Wanaču, Skipy, Jaran, Kim 
1. Využití prostředků kraje vybraných s registrací

- KRJ schvaluje rozdělení zbytku grantových prostředků na akci 2 týdny skautingu v Liberci a skautské výstavy (ORJ Liberec) 3000,- a Meandry 2007 (přístav Ralsko Mimoň) 2000,-. Schváleno jednomyslně.
- KRJ schválila přesun 6000,- Kč z grantu schváleného na krajskou roverskou akci na akci Postavme školu v Africe. Schváleno jednomyslně.
2. Dar od Lesů ČR

Kasař bude urgovat Orla, aby peníze převedl okresům, Částky jsou: CL – 8500, JN – 5200, LB – 14200, SM – 12100. Kasař zjistí, zda už Orel rozeslal peníze a všechny okresy, nechť částky neprodleně vyúčtují. 
Pro letošní rok je předběžně  přislíbeno 70.000,-. 30.000,- na akce a 40.000,- na provoz a údržbu. Tyto peníze rozdělíme na základě projektů, Hubert připraví formulář žádosti a termín podání je to 28. 11. 2007.  Doporučujeme podávat jako projekty již proinvestované náklady na provoz a údržbu základen či kluboven.
3.  Krajský sněm
Pro již svolaný krajský sněm KRJ schvaluje kvótu pro delegáty, kde jeden delegát zastoupí 100 reg. členů dle registrace 2006. Schváleno jednomyslně.
Okresní sněmy proběhnou Semily – 10. 11.  9:00 MÚ Semily,  Jablonec – 2. 12. 16:00 SD Šumava, Liberec 18. 11. 14:00 v Hanychově, Lípa ještě neví

4. Budoucnost KRJ

- ORJ Jablonec nechystá žádnou zásadní změnu. 
- Okresní sněm v Liberci pravděpodobně rozhodne o zániku okresu nejpozději k 31. 12. 2008.

- ORJ Semily nechystá žádnou zásadní změnu.
- Okresní sněm v České Lípě pravděpodobně rozhodne o zániku okresu k 31. 12. 2007. Ponechá si pravděpodobně metodickou roli.
Liberec bude usilovat o přechod Selešky pod Liberecký kraj. Měla by se stát krajskou základnou. Rozhodne svým hlasem liberecký okresní sněm.

O kandidatuře na předsedu KRJ uvažují Jerry a Hubert a prosí, aby jednotlivé okresy zkusily zvážit, kdo by byl ochoten věnovat se funkci nějakého zpravodaje. Je třeba, aby Jerry a Hubert formulovali co nejdřív svou představu o uspořádání krajských orgánů a diskutovali ji s okresy.
Případní protikandidáti se mohou přihlásit prostřednictvím webového rozhraní.
Hubert, který se stal vedoucím skupiny pro novelizaci ŘVČČJ, prosí, aby okresy zjistily, zda mají někoho, kdo pracuje na věcech kolem skautského vzdělávání a byl by ochotný konzultovat s ním stávající situaci a dosavadní postup řešení.
5. Svojsíkův závod

Sása informoval o účasti na ústředním kole SZ. KRJ schválila proplacení nákladů na cestu zúčastněným družinám. Zároveň schvaluje proplacení cestovních nákladů družin na krajské kolo SZ. Schváleno 
Krajské kolo SZ – 6.-8. 6. 2008 – pořádá ORJ Jablonec. 8 pro, 1 se zdržel. ORJ Jablonec zároveň nabídla otevření svého základního kola dalším družinám z jiných okresů.
Příští krajská rada bude ve čtvrtek 29. 11 od 18:00 v Turnově. 
Zapsal : O.Polák -Kasař
