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Junák – svaz skautů a skautek ČR, Liberecký kraj (ev. č. 510)



Zemědělská 302/18a, Liberec VIII, 460 08


Zápis ze zasedání týmu zpravodajů Krajské rady Junáka

Termín rady: 23. 11. 2008, 15:00

Místo konání: krajská kancelář, Skautská základna Hanychov, Liberec
Přítomní:
ses. Romana Volková (Skipy), Tereza Peřinová (Andílek), Adéla Kodoňová (Žirafa), bři Ondřej Peřina (Jerry), Jan Berki (Hubert), Zdeněk Chaloupka (M.P.), Petr Hozák (Slůně), Luboš Lehký (Kim), Karel Opočenský (Bobr)
Přítomní hosté: ses. Markéta Řeháčková (Majda)
· Seznámení s novými zpravodaji
· br. Peřina seznámil všechny členy zpravodajského týmu s novými zpravodaji; ses. Kodoňovou (zpravodajka pro vzdělávání) a br. Opočenským (výchovný zpravodaj)
· br. Berki seznámil všechny přítomné s nutností pracovat týmově v rámci ZKRJ a společného dlouhodobého plánování, které se bude odvíjet i od dlouhodobých cílů a úkolů volené KRJ
· Klíčové oblasti
· ZKRJ diskutovala a projednala základní klíčové oblasti jejího působení na základě podkladů a požadavků, které vznikly z podnětů volených členů KRJ i záměrů a plánů samotných zpravodajů.
· Diskutované klíčové oblasti budou dále podrobně jednotlivými zpravodaji rozpracovány do konkrétních plánů a stanou se základním pilířem činnosti ZKRJ v roce 2009 (případně i zbytku volebního období).
· ZKRJ dospěla ke shodě v oblasti odpovědnosti jednotlivých zpravodajů a orgánů KRJ za jednotlivé klíčové oblasti.

· Úkoly a priority
· ZKRJ diskutovala a projednala úkoly i s jejich prioritami, které vzešly z jednání a materiálů volených členů KRJ.
· ZKRJ určila jednotlivým zpravodajům odpovědnost za plnění těchto úkolů a pověření zpravodajové v rámci svého ročního plánu zapracují konkrétní postupy a prostředky k plnění těchto úkolů a cílů.
· ZKRJ se zároveň shodla na zveřejnění jednotlivých oblastí na internetových stránkách KRJ, kterými se jednotliví zpravodajové při své činnosti zabývají, aby členové Junáka v Libereckém kraji věděli, na koho se mají v konkrétních otázkách obracet. Tento materiál bude zveřejněn až po dokončení plánů na rok 2009 a schválení potřebných dokumentů volenými členy KRJ.
· Dlouhodobé cíle KRJ
· ZKRJ projednala a shodla se na dlouhodobých cílech, které vzešly z podnětů volených členů KRJ a byly doplněny některými dalšími dlouhodobými cíli zpravodajů.
· Dlouhodobé cíle byly rozděleny do několika souvisejících logických celků a k jejich konkrétnímu naplňování budou pomáhat i plány činnosti jednotlivých zpravodajů.
· Úkoly pro každého člena ZKRJ
· úkol: Do 4. ledna 2009 sepsat a e-mailem zaslat br. Berkimu či Peřinovi:

· problematické otázky týkající se zpravodajské práce v Libereckém kraji a to nejenom ze svého rezortu působení v ZKRJ,
· seznam „služeb“, které jsou jednotliví zpravodajové schopni v rámci své činnosti poskytovat NOJ, aby tak podporovali jejich činnost,
· svůj plán činnosti na rok 2009 vycházející z projednaných cílů a priorit. Plán bude obsahovat cíle a aktivity vedoucí k jejich naplnění a také finanční nákladnost.
Zapsal: Ondřej Peřina – Jerry
