Zpráva zástupce kraje v Náčelnictvu Junáka


Zápis z XXXIII. řádného jednání  Náčelnictva Junáka

1. Interpelace 








VRJ

Místostarosta měl prosbu, zda nevíme ve svém kraji o objektech ve výpůjčce. Letos doběhne doba výpůjčky dle zákona 219. Ve sněmovně se podařilo vyjednat prodloužení platnosti zákona o tři roky, je ale třeba udělat i další kroky. Je třeba se ozvat na KRJ nebo KÚJ.
Kraj nemá oficiálně jmenovaného mediálního zpravodaje pro 100 let skautingu. Navrhuji Terezu Lešniovskou –Tečku, která se problematikou již zabývá (a nejen pro 100 let skautingu).
Časopisy jsou oblastí, která se bude muset do budoucna ještě řešit. Používáte je k činnosti? Jsou zdrojem informací? Májí se na ně vynakládat finance? Jak moc?
Náčelníci

Ve Skautském světě vyšla zpráva, že byl schválen statut ZvOJ Parvula, což není pravda.
2. Plán VRJ







     
Proběhlo již 9 setkání VRJ se zástupci v krajích (včetně našeho). Je to možnost vzájemně se poznat, zjistit problémy a požadavky krajů. Je třeba navrhnout model setkávání, který bude pravděpodobně u každého kraje jiný. 
Jedním z nástrojů Nového programu je standardizace kvality. Hodně se již používá v zahraničí. V Junáku se pro hodnocení vžil název „stoprocentní oddíl“. Oddíl by měl být schopen si na základě dotazníku – počet členů, fungující družinový systém, kvalifikace vedoucích apod., zjistit, jak na tom právě je a v jakých oblastech by se měl zlepšovat.
3. Soubor tezí ke vzdělávacímu Řádu






Vedením skupiny byl pověřen Tomáš Vítek – Datel do dalšího zasedání. Skupina se rozdělí na dvě pracovní části. Jedna vypracuje analýzu současného stavu a na základě předložených tezí vypracuje návrh dalšího řešení včetně zpracování principů a zásad novelizace Řádu. Druhá pak obsah čekatelského vzdělávání.
4. Experimentální stezka






Zatím je hotova stezka pro skautský věk. Od stávající stezky se liší hlavně ve 3 oblastech. Snaží se rozvíjet všestranně. Druhou je individuální přístup k dítěti, kdy si do jisté samo určuje své hranice a body, které bude plnit, které mu vyhovují a ve kterých je dobré. Třetí hlavní změna se dá shrnout heslem: „Sám řiď svůj člun.“ Hlavní odpovědnost za plnění jednotlivých bodů leží na dítěti. Ono samo si určí, zda již bod splnilo. Do hodnocení jsou nově zapojeni rodiče, jeho vůdce, rádci. Naučí se tím brát život do vlastních rukou a rozhodovat o sobě.  
Stezka je rozdělena do 4 stupňů, dva pro mladší a dva pro starší skauty. Novinkou je také to, že není třeba plnit všechny stupně jak jdou za sebou, ale příslušný stupeň dle věku. Nováčkovským stupněm se skupina zatím nezabývala. Stezka také nabízí povinné a volitelné body.
Na webu bude k dispozici barevná verze volně ke stažení.
5. Pravidla SZ






 


Cílem nových pravidel bylo vrátit se zpět k praktickým úkolům, které děti mají umět a znát. K tomu, co potřebují pro běžný život. Další výrazná změna je v podobě závodu, kdy je volba mezi 4 moduly – závod, brány, výprava, táboření. Tyto moduly je možné mezi sebou různě kombinovat. K jednotlivým modulům se nyní zpracovává podrobná metodika. Závod je postaven tak, aby se ho účastnily výhradně reálné družiny. 

6. Zpráva krojové komise






Bylo provedeno výběrové řízení na výrobce krojových košil. Vyhrála společnost Danubia. 
Náčelnictvo nadále nechává na aktivitě jednotlivých prodejen, zda budou nabízet krojové kalhoty. O centrální výrobě se neuvažuje.
Na příští zasedání má komise zmapovat řešitelnost dámských střihů krojových košil.
7. Rozpočet Junáka na rok 2007





Rozpočet pro rok 2007 je postaven na stejných principech jako loni. Jeho součástí je i rozdělení dotací pro příští rok, kde dochází ke změně pravidel. 
8. Analýza registrace







Náčelnictvo Junáka se v dlouhodobém výhledu přiklání k možnosti nadále registrovat členy Junáka pouze ve výchovných a v základních organizačních jednotkách.

9. Interpelace členů NJ





Příští rok proběhne sněm vodních skautů. VS začínají pracovat na tvorbě řádu sítě vodních skautů. Neméně důležitou oblastí je tvorba vodáckých doplňků stezky a Nového programu vůbec. 
Br. Köhler informoval o právě skončené víkendové lesní škole dospělých. Zúčastnilo se jí 23 frekventantů. Hlavním tématem školy byly digitální technologie ve skautské praxi. Příští rok chystají konferenci slovenských, polských a českých oldskautů v Ostravici.

Br. Vaněk byl vyslán jako zástupce Junáka na základě smlouvy Junáka s Rotary Clubem na studijní pobyt v Coloradu. Krátký článek o pobytu tam bude k dispozici v roverském kmeni.
10. Návrh řádu KD



 

Náčelnictvo Junáka schvaluje ve druhém čtení Řád Kmene dospělých.
11. Návrh řádu SO
 

  



Náčelnictvo Junáka schvaluje Řád Svojsíkova oddílu.

12. Závěrečná zpráva ORBIS

  




 

Rozprava byla dlouhá. VRJ se po akci zabývá, jaká opatření nastavit, aby se podobné chyby už neopakovaly. Br. Trantina zmínil klady akce – spokojenost účastníků při odjezdu z akce,… Celá akce je srovnatelná s akcemi podobného druhu v zahraničí. Pomohla zviditelnění Junáka, a to i v čase evakuace. Br. Trantina oceňuje práci SOS a doktorů. Na straně týmu byla špatná koordinace a to především na akci samotné. Komunikace VRJ s vedoucím akce byla velmi slabá, což snížilo možnost kontroly. 
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