Zpráva zástupce kraje v Náčelnictvu Junáka


XXXIV. řádného jednání  Náčelnictva Junáka

1. Interpelace 









Náčelníci
Náčelník byl pozván na sjezd ČSSD, ze kterého se později omluvil pro účast na Ústřední lesní škole v Praze. Do budoucna bude připravena odpověď, kde se vysvětlí, že je Junák nestranický a nechce se prezentovat na sjezdu jedné politické strany. 
Starosta

Ten doporučil jako svého nástupce, kterého by NJ mohlo zvolit na svém příštím jednání v červnu tohoto roku, br. Výprachtického. Na příští jednání předloží br. Výprachtický návrh na nové složení VRJ spolu s programovým prohlášením. Novými místostarosty by se měli stát bři. Navrátil a Slunéčko.
VRJ

Byl dán do pléna postřeh, že téměř na žádných materiálech již není uváděna lilie se psem. Dochází k výměně klasické lilie za logotyp? Br. Šantora odpověděl, že se jedná o změnu vizuálního stylu. Pro veřejnost je potřeba jednoduchý a moderní znak, se kterým se budeme Junák prezentovat. Obdobně jako jméno skaut, které chceme, aby veřejnost používala. Neznamená to, že se Junák vzdá svého původního znaku. Ovšem veřejnosti bude předkládán logotyp, interně a na oficialitách pak bude nadále používána lilie. Problémem se bude NJ zabývat i na příším zasedání.
2. Řád pro vzdělávání činovníků




     
Byla zrušena metodická skupina, protože není aktivní. V současné době se hledá osoba pro koordinaci její další práce. Do příštího zasedání bude připraven diagram návrhu struktury kvalifikací apod. Vzdělávání bude zpracováno modulově, založeno na kompetencích. Na podobě zvláště vůdcovského vzdělávání je ochotno spolupracovat několik lesních škol a kurzů, stejně tak odbor VRJ.
3. Orbis











Byla předložena zpráva VRJ. Ztráta se v tuto chvíli pohybuje ve výši téměř 1,7 mil. Kč. Bude pravděpodobně pokryta z rezerv Junáka. VRJ sepíše do balíčku a na křižovatku závěrečnou zprávu, která bude obsahovat i hospodaření a jména lidí nejvíce odpovědných za špatný průběh. 

4. Novelizace přílohy OŘJ






Br. Polák zpracoval náplň mediálního zpravodaje. Ta je doplněna do zmiňované přílohy. Druhou změnou je vyjasnění způsobu ustavení zástupců vedoucích OJ. 

5. Valný sněm Junáka 2008








Náčelnictvo Junáka pověřilo Výkonnou radu Junáka svoláním XII. řádného Valného sněmu Junáka na 11. – 13. dubna 2008 do Havířova. Byla zřízena pracovní skupina NJ pro tento sněm. Tato skupina bude mít na starosti přípravu předsněmovní diskuze a témata Valného sněmu Junáka.
6. Skautské časopisy 2007 - 2008







Br. Šantora předložil NJ podrobný materiál o stavu časopisů za minulý ročník a předpoklad, jak dopadne ročník letošní. TDC by mělo být schopné časopisy financovat bez ztráty i příští rok. Odběr časopisu Skaut však klesne pod 20% cílové skupiny, pro kterou je časopis určen. Tato problematika by měla být předložena na jednání valného sněmu. 

7. Betlémské světýlko podruhé




 


NJ považuje tradiční skautskou akci Betlémské světýlko za natolik významnou výchovnou celostátní akci, aby jejím nositelem v ČR byl Junák jako celek a uložilo VRJ připravit návrh řešení, jak toho dosáhnout.
8. Granty a dotace krajských úřadů

  




Náčelnictvo Junáka uložilo Výkonné radě Junáka, aby předem informovala o svém záměru žádat o finanční grant či dotaci u krajských a městských úřadů, krajem příslušnou KRJ. NJ považuje za užitečné, aby i KRJ informovaly VRJ o svých projektech.
9. Návrhy na udělení vyznamenání „Medaile sv. Jiří“



Náčelnictvo Junáka doporučilo návrhy medaile Sv.Jiří k udělení mimojiné i bratrům Miroslavu Kubátovi z České Lípy (bronz) a Vladimíru Stránskému z Turnova (stříbro).
10. Historická komise







 

NJ souhlasilo s usnesením užšího náčelnictva OS 17/05, resp. usnesením 20/01 náčelnictva KD a uložilo VRJ začlenění dosavadní historické komise  do struktury SI ABS.
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