Zpráva zástupce kraje v Náčelnictvu Junáka

Zápis z XXXV. řádného jednání  Náčelnictva Junáka

1. Volba starosty 








Již na minulém zasedání byl osloven br. Výprachtický, aby připravil nástin svého programu. Do budoucna proběhnou změny jak ve fungování VRJ tak na postech zpravodajů. Například koncem roku hodlá svou činnost ukončit br. Trantina. Další možná jména zpravodajů br. Výprachtický nesdělil. Zjistilo se, že by bylo vhodné mít zpravodaje, který se bude starat o střediska. Další informace by mohly být za 3 týdny po výjezdním jednání VRJ, kde se bude budoucnost a fungování VRJ detailně probírat. 
Následně proběhlo tajné hlasování o jmenování nového starosty. NJ jmenovalo v souladu s čl. 99 c) Stanov Junáka br. Ing.Josefa Výprachtického starostou Junáka, br. JUDr. Jiřího Navrátila prvním místostarostou a br. Bořka Slunéčka druhým místostarostou. NJ dále jmenuje Romana Šantoru, Pavla Trantinu, Veroniku Horovou, Pavla Černého, Ondřeje Poláka a Ondřeje Kupku členy VRJ.
2. Interpelace VRJ  







Na dotaz, jak postupují přípravy národního jamboree odpověděl zástupce Plzeňského kraje, že došlo k rozdělení přípravného týmu. Jedna část má na starosti tvorbu minimetodik a druhá přípravu jamboree. Skupiny pracují nezávisle. Na červnovém zasedání KRJ Plzeň by měli organizátoři předložit vyřešené základní otázky – tábořiště, rozpočet. 
Skupina pro strategii – br. Černý
Proběhlo stručné představení dosavadní práce skupiny pro tvorbu strategie Junáka. Jde o strategické priority pro období 2008 – 2011 rozpracované do plánu pro všechny úrovně Junáka. Nejde o kompletní plán, nýbrž určení hlavních priorit. 

Skupina pro předsněmovní diskusi – br. Prančl
Skupina se sešla jednou hned po posledním zasedání NJ. Za možná témata sněmu považuje skupina – potřeby střediska a jak jim mohou vyšší org. jednotky pomoci. Předsněmovní diskuze by měla být zahájena po prázdninách. 

3. Statut Skautského záchranářského střediska




Předběžným prvním čtením prošel návrh na založení ZvOJ. Bude dopracován a předložen na dalším zasedání.
4. Řád pro vzdělávání činovníků
Byly předloženy možné návrhy uspořádání vzdělávacího systému. Nadále se bude pracovat současně na úpravě obsahů zkoušek i na modulárním systému.
5. Interpelace náčelníci 







Br. Prančl požádal br. Kachlíka, aby krátce zhodnotil ObRok. Akce byla původně zamýšlena pro 800 lidí. Pro velký zájem se nakonec ObRoku zúčastnilo 1100 účastníků a zhruba 200 lidí v servisu. Na programu bylo Inspiro – programy roverských kmenů, vapro - debaty s hosty, mezi kterými byli Robert Fulghum, Martin Bursík, Michaela Šojdrová a další. Akce hospodařila vyrovnaně.

Ses. Rocmanová podala stručnou zprávu o intercampu, kterého se před týdnem zúčastnila. Program byl zaměřen především na oslavy 100 let skautingu. Z České republiky se setkání zúčastnilo 350 lidí. Byla to pro ně dobrá možnost, jak se levně dostat do zahraničí a seznámit se se zahraničními skauty. Příští IC proběhne v Německu, v roce 2010 by potom měla IC pořádat naše republika.
6. Zpráva o hospodaření 







Loňský rok významně poznamenala ztráta Orbisu. Žádné další významné skutečnosti nebyly.

Hospodaření Junáka skončilo se ztrátou 2 500 tis., z toho 1 700 tis je Orbis, milion jsou potom odpisy objektů z FDM. Dotace běžely podle všech pravidel. Jejich zpracování by mělo být letos příjemnější díky změně dotačního systému v Junáku.

Byl vznesen dotaz, zda jsou půjčky u TDC a JUNu kryté, zda je možnost, že se tyto peníze vrátí zpět. Br. Slunéčko uvedl, že půjčky TDC jsou staršího data. Byly poskytnuty na vydávání publikací a jsou kryty zásobami. Návratnost této půjčky je dlouhodobá a s každým rokem se tato možnost snižuje. Zadlužování TDC bylo před dvěma lety zastaveno, v současné době TDC splácí dle kalendáře. U JUNu to je horší. Skončil s poměrně velkou ztrátou. Pravděpodobně na příštím jednání bude k dispozici zpráva o JUNu a jeho budoucnost. 

7. Novelizace Jednacího řádu Valného sněmu Junáka 


Podle tohoto řádu budou krajské a okresní sněmy podávat návrhy na projednání na valný sněm. Upravuje způsoby, jak se budou návrhy dostávat na jednání valného sněmu. Omezuje se právo předkládat návrhy valnému sněmu tím, že je projedná náčelnictvo. Tyto návrhy se na sněm dostanou jen v případě, doporučí-li je NJ a přidá k nim své vyjádření. Druhá cesta, kdy se návrh dostane na sněm povinně, je ve chvíli, kdy ho podpoří sněmy alespoň tří krajů. Všechny návrhy i vyjádření dostanou delegáti sněmu a budou k dispozici na webu. Návrh tohoto řádu počítá s tím, že NJ se předem k materiálům vyjádří a předloží možná řešení. Sněm potom bude moci jen vybrat nejvhodnější řešení a jednání se tím značně urychlí.
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