Zpráva zástupce kraje v Náčelnictvu Junáka


XXXVII. řádné jednání Náčelnictva Junáka

1. Interpelace náčelníci

      
Náčelník poukazuje na problémy s tokem informací ohledně rozvozu Betlémského světla, neaktuálnost webových stránek a špatnou komunikací se střediskem Řehoře Mendela. Pokusí se na prosincové zasedání opět pozvat jejich zástupce.
2. Interpelace VRJ






            
Br. Navrátil doplnil, že při výročí 28. Října byli opět oceněni 4 skauti. 
Ses. Vystrčilová se domnívá, že Junák grafický manuál nepotřebuje. Tím spíš, když navádí, aby se lilie užívala jen ve slavnostním smyslu. Oponoval jsem, že ze zkušeností z Libereckého kraje se grafický manuál používá a není pravda, že by byl zbytečný.
Zajímalo mě, jaké změny jsou v KÚJ a čím jsou způsobeny. Starosta mi odpověděl, že během půl roku se vyměnila značná část zaměstnanců. Některým skončila smlouva, sekretářka otěhotněla, zahraniční sekretář odešel pracovat jinam. Místostarosta doplnil, že mladí lidé, kteří v KÚJ pracují jsou dobří odborníci, ale Junák je nemůže zaplatit. Je zřejmé, že raději odejdou za lépe placenou prací. V této souvislosti jsem vznesl dotaz, zda tedy není na místě se bavit o zvýšení platu, aby se vytvořilo kvalitní zázemí.
Dle podnětů od účastníků SZ za Liberecký kraj jsem vznesl dotaz, zda vítěz celostátního kola Svojsíkova závodu může obhajovat své vítězství v celostátním kole opět za dva roky, jak tomu bylo doposud zvykem. Br. Kupka informoval, že toto pravidlo bylo zrušeno. Podle pravidel mají závodit reálné družiny. Dá se očekávat, že vítězná družina bude mít za dva roky naprosto odlišné složení. 
3. Budoucnost skautských časopisů




Téma časopisů bylo na jednání přineseno především proto, že valný sněm odhlasoval podporu časopisům. V nové podobě vychází Skaut, Skauting a Skautský svět, zrušeno bylo Světýlko, vznikl naopak Teepek.cz. Neustále však dochází k poklesu odběru časopisů. Ten začíná klesat pod hranici 20% odběratelů dané věkové kategorie. Z diskuze na tomto jednání by vznikl další materiál, ze kterého by NJ vybralo jen některé možnosti a ty by na sněmu také podporovalo. Br. Cvrček navrhnul vytvoření skupiny, která by zpracovala výstupy z dnešního jednání a zamyslela se nad smyslem a účelem vydávání časopisů v Junáku. Skupinu tvoří br. Cvrček, ses. Rocmanová a já. 
4. Nové skautské stezky






Br. Kupka členům NJ představil práci na Novém programu za druhé a třetí čtvrtletí tohoto roku. Také jsme dostali novou podobu nováčkovské zkoušky. Poslední dva měsíce se skupina pro program zaměřila především na testování experimentální stezky. Proběhla dvě setkání s testovacími oddíly, kde se debatovalo o tom, co ve stezkách chybí, co se nelíbí apod. Většina přítomných s novým konceptem stezek souhlasí. Ve stezce se budou měnit především aktivity. Měl by být zjednodušen a zpřehledněn celý systém. Chystá se vydání připomínek z testování stezek i s patřičným komentářem. Vydání se plánuje na konec prvního čtvrtletí roku 2008. Nějaká změna patrně bude i v potvrzování. Měl by se odlišit věk starších a mladších skautů. Problém v potvrzování je u kamaráda, který je nedostatečně definovaný. Nově by měl být doplněn trenér, kněz.

NJ nakonec schválilo rámcovou podobu nové stezky pro skautský věk dle předloženého materiálu včetně nováčkovské zkoušky a motivační karetní hry a souhlasí s jejich vydáním po zapracování připomínek.
5. Řád a statut VS







Prvním čtením prošel Řád vodních skautů a novela Statutu Kapitanátu vodních skautů. Ujasňovalo se především postavení okresního a krajského kapitána.
6. Strategie Junáka




              

        
NJ prodiskutovalo materiál Strategické priority Junáka 2008 – 2011 a pro další práci na strategii Junáka vybralo tyto klíčové faktory: posilování společné identity, zvýšení kvality činnosti a získávání a udržení lidí. Skupina bude na Strategii dále pracovat a s největší pravděpodobností bude materiál předložen VSJ k projednání.
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