Zpráva zástupce kraje v Náčelnictvu Junáka

Zápis z XXXVI. řádného jednání Náčelnictva Junáka

1. Strategie Junáka

  
Skupina pro strategii vedená br. Černým předložila první návrh oblastí, z nichž NJ vybere klíčové. Ty se pak dále budou rozpracovávat. Návrh prošel prvním připomínkováním a zapracováním těchto připomínek.
2. Koordinátor další práce na vzdělávacím řádu



Byl jsem jím jmenován já. Chci vytvořil pracovní skupinu, ve které by byli zástupci všech současných stupňů vzdělávání (ČLK, VLK, LŠ, ILŠ) + RS a běžný vůdce oddílu. Především chci lidi z okolí - ochotní se scházet. Skupina naváže na výstup skupiny – tedy Teze ke vzdělávacímu řádu. Výstupy skupiny by byly předloženy k diskuzi na NJ a vzdělavatelům na ÚLŠ. Hnutí by mělo možnost se k řádu vyjádřit až k paragrafovému znění.

3. Zpráva VRJ







První kontrola majetku předaného FDM již proběhla v Litoměřicích. Komise se soustředí především zda se objekt využívá v souladu s projektem, mají zájem o hospodaření. Budou probíhat další kontroly, které ministerstvo v předstihu oznámí.

Ve sněmovně je návrh poslanců, kteří upozorňují na nesmyslnost zákona o občanských sdruženích a chtějí, aby ta nemusela měnit svůj název. Vláda k tomuto přijala negativní stanovisko. V případě nutnosti by musel změnu názvu potvrdit valný sněm.

Junák získal akreditaci dalšího vzdělávání ped. pracovníků, tzn. že organizace může pořádat akreditované kurzy. První akreditovaný kurz je zdravotní.

Ses. Jirásková představila vzorek dámské halenky, která by se měla vyrábět za 290Kč. Nyní je na zvážení, kdo bude výrobu zajišťovat a v jakém množství se to vyplatí.
4. Interpelace na náčelníky






Světové Jamboree v Anglii
Účast českého kontingentu byla velmi úspěšná. Velký úspěch sklidily české podsady a také krčma „Czech Lion“, která prodávala nealkoholické nápoje a občerstvení. Některé podsady si dokonce na místě koupili islandští skauti. Na jamboree byla vypůjčena škoda scout, která byla vyzdobena v českých barvách, takže na místě upoutala. 

Jamboree se zúčastnilo 284 českých skautů /tzn. 5 jamoddílů po 40 lidech a více než 70 členů servistýmu/. Jamboree dále navštívilo asi 300 skautů a skautek z ČR jako denní návštěvníci.

Chystá se závěrečná zpráva, která bude porovnávat právě různé přístupy vedení kontingentu jamboree v Anglii a Thajsku. Chystá se i závěrečné setkání s vedoucími jamoddílů.
5. Návrh na založení SZS







NJ schválilo statut Skautského záchranářského střediska.
6. Členské příspěvky 2008






Odvod členských příspěvků pro Junák (jako celek) byl stanoven ve výši 155 Kč na člena. Maximální výši odvodu z členských příspěvků pro vyšší organizační jednotky pak ve výši 100 Kč na člena.

7. Změna rozpočtu 2007






Ministerstvo školství příspěvek na hrazení mezd zaměstnanců Junáka letos schválilo, tak došlo ke změně rozpočtu Junáka. Všechny kraje dostaly možnost požádat o příspěvek na mzdy ve výši až 20 Kč na člena. Našeho kraje se v letošním roce toto netýkalo. V příštím roce se s podobnou žádostí počítá. 
8. Kandidátní komise VSJ






Byl jsem mimo jiné i já schválen jako člen kandidátní komise XII. VSJ.
9. Vyhodnocení plánu VRJ 2006 - 2007



              
Vyjádřil jsem lítost nad tím, že sice proběhlo několik setkání VRJ s kraji, ale dále nebylo nic podniknuto. Br. Slunéčko to vnímá, doplnil, že některá setkání byla užitečná a že VRJ o tomto dlouze diskutovala a považuje práci s kraji za důležitou. Nicméně jí bude předcházet nejdříve analýza.
10. Teze řádu VS







Teze vznikly na základě průzkumu mínění většiny kapitánů vodních jednotek a přístavů provedeného hlavním kapitánem VS.  
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