Zpráva zástupce kraje v Náčelnictvu Junáka


XXXVIII. řádné jednání Náčelnictva Junáka

1. Interpelace náčelníci
 

Betlémské světýlko

Situace se nikam neposunula. Musí nejprve dojít k setkání zástupců střediska Řehoře Mendla a br. Šantory.
2. Interpelace VRJ


VRJ nemá dostatek informací ke kritické situaci ve WOSMu. Jedná se především o zájmy států, které budou kandidovat. Problémy se ukazují také ve finančním řízení. 

Br. Trantina opustí svou funkci předsedy ČRDM. Nic se však zásadně nemění. Junák nemá kandidáta, který by na jeho místo kandidoval. Dokonce vidí výhodu, že se funkce vystřídají. V představenstvu by měl mít Junák i nadále 2 zástupce. 

S novým občanským zákoníkem, který by měl začít platit za 4 roky, bude muset pravděpodobně dojít ke změně názvu a příp. jeho zkrácení. V tuto chvíli se o změně neuvažuje. 
3. Rozpočet Junáka 2008 
NJ schválilo rozpočet ústředních orgánů Junáka na rok 2008. V rozpočtu je zařazena speciální rezerva ve výši půl milionu korun určeného na realizaci strategických priorit po jejich schválení v polovině roku. Při přípravě se nepočítalo s inflací 5 procent. Z tohoto důvodu pravděpodobně ještě narostou mzdy. 

4. Řád a statut VS

NJ schválilo Řád vodních skautů a Statut Kapitanátu vodních skautů.
5. Skautské časopisy

Br. Šantora přinesl na jednání nově vydanou publikaci Skauting pro chlapce, která je k prodeji v internetovém obchodě.

Pracovní skupina vytvořila materiál, ve kterém shrnula cíle a výhody jednotlivých typů vydávání časopisů. Dále pak několik písemných dotazů na br. Šantoru a TDC. 
Někteří členové jsou pro udržení tištěných časopisů za každou cenu. Jiní berou za vůli členů organizace tu skutečnost, že časopisy neodebírají.

Br. Šantora si myslí, že byly vyčerpány všechny možnosti, jak časopis dále udržet. Vystřídalo se několik forem, možnost předplatného se prezentuje stále a odběr bohužel klesá. 

Pokud se Junák rozhodne, že časopisy bude vydávat i nadále, musí se počítat se stálou dotací z vlastních zdrojů. Jsou možnosti jak ušetřit, např. 100 tis., ale nepovede to ke zvýšení odběru.

Na příští zasedání připraví varianty pokračování i na základě dotazů a připomínek.
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